
ОСОБЛИВО ТЯЖКІ ЗЛОЧИНИ 
СКОЄНІ СТОСОВНО АКТИВІСТІВ У 2018 РОЦІ.

ВБИВСТВО – 3

НОЗДРОВСЬКА Ірина Сергіївна
Про зникнення  Ірини Ноздровської до  поліції  Київщини (Вишгородський

ВП) ввечері 29 грудня минулого року повідомила її донька – Анастасія.
Вже наступного дня слідством відкрито кримінальне провадження за статтею 115
Кримінального  кодексу  України  (умисне  вбивство)  і  розпочато  слідчі  дії  та
розшукові заходи.

01 січня тіло жінки з численними ножовими пораненнями виявлено в річці
Кізка в с. Демидів Вишгородського району.

Вже через 7 днів (08.01.2018), поліцією в учиненні цього злочину викрито
громадянина «Р», якого судом взято під варту.

15 липня справу направлено до суду для розгляду по суті.

ОЛЕШКО Віталій Ігорович «Сармат»
31 липня цього року Віталій Олешко був застрелений з мисливської рушниці

на подвір’ї власного домоволодіння у місті Бердянськ.
Цього ж дня поліцією по гарячих слідах затримано п’ятьох зловмисників у

тому  числі  стрільця,  а  в  подальшому  встановлено  і  замовника  нападу.  Всі
підозрювані арештовані, досудове розслідування триває.

ГАНДЗЮК Катерина Вікторівна 
31 липня цього року  у місті Херсон невідомий зловмисник скоїв замах на

вбивство  Катерини  Гандзюк, обливши  її  сірчаною  кислотою,  унаслідок  чого
жінка отримала тяжкі хімічні опіки тіла  (3 ступеню 30 % тіла, 1-2 ступеня 5 %
тіла). 

Вже  у  середині  серпня  поліцією встановлено  та  затримано організатора,
трьох учасників та безпосереднього виконавця цього замаху.

Відносно організатора та безпосереднього виконавця вбивства судом обрано
запобіжний захід у вигляді тримання під вартою.

04  листопада кваліфікацію  злочину  змінено  на  умисне  вбивство  за
обтяжуючих обставин, наступного дня (05.11) розслідування доручено ГСУ СБУ.

ЗАМАХИ НА ВБИВСТВО – 5

КОЗЬМА Григорій Васильович 
КУЗАКОНЬ Михайло Вікторович

02  липня   цього  року в  передмісті  Одеси  (с. Лиманка  Овідіопольського
району), невідомий на вантажному автомобілі здійснив наїзд в припаркований на
узбіччі легковик «Тойота» під керуванням Григорія Козьми (журналіст), з яким у
той час перебував  Михайло Кузаконь (громадський діяч, член керівного органу
Політичної  партії  «Народний  Рух  України»). Після  вчинених  дій  невідомий
скориставшись допомогою спільника зник з місця пригоди на мопеді.

23.08.2018  замовника  нападу,  виконавця  та  його  співучасника  поліцією
затримано. Судом відносно них обрано запобіжний захід у вигляді тримання під
вартою. Досудове розслідування триває.
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МИХАЙЛИК Олег Станіславович 
22 серпня  цього року о 21.00 в місті Одеса троє громадян Грузії здійснили

напад  на  Олега  Михайлика, спричинивши йому вогнепальне  поранення  лівого
плеча та грудної клітини зліва.

Вже через 3 дні (25.09.2018) зловмисників затримано. Останнім судом обрано
запобіжний захід у вигляді тримання під вартою. Досудове розслідування триває.

СТЕРНЕНКО Сергій В’ячеславович 
01  травня  цього  року у  місті  Одеса  біля  житлового  будинку  по  вул.

Фонтанська дорога, 9-Б, громадянин «Б» пострілом із переробленого під бойовий
стартового  пістолету  поранив  у  шию  (легке  тілесне  ушкодження)  громадського
активіста Сергія Стерненко.

Цього  ж  дня  поліцією  нападника  затримано.  Судом  останньому  обрано
запобіжний захід у вигляді тримання під вартою.

ПОВТОРНИЙ ЗАМАХ 
24.05.2018 близько  23.00  громадяни  «К»  та  «І» біля  будинку  по

вул.  Фонтанська  дорога,  9-Е,  м.  Одеса,  вчинили  напад  на  Сергія Стерненка
заподіявши  йому  тілесні  ушкодження  (закрита  черепно-мозкова  травма,  струс
головного мозку, різана рана лівої кисті). 

Водночас  «І» та  «К»  під  час  бійки  отримали ножові  поранення,  від  яких
останній помер.

Стерненко факт заподіяння ним ножових поранень нападникам заперечує,
посилаючись на те що отримавши тілесні ушкодження подальших обставин події
не пам’ятає. У свою чергу «І» вказав, що Стерненко безпричинно напав на нього і
«К».

На  даний  час  у  зазначених  кримінальних  провадженнях  проводяться
додаткові слідчі та розшукові дії з метою встановлення істини.

УСТИМЕНКО Віталій Миколайович
05  червня  цього  року  двоє  невідомих  осіб,  перебуваючи  біля  паркану

Одеської  обласної  державної  телерадіокомпанії заподіяли  тілесні  ушкодження
(рублено-різані та колоті рани) Віталію Устименку. 

25.09.2018 поліцією обох зловмисників  затримано.  Останнім  судом обрано
запобіжний захід у вигляді тримання під вартою. Досудове розслідування триває.

МАЗУР Сергій Дмитрович 
МАЗУР Дмитро Дмитрович
10  жовтня цього  року  у  вікно  квартири  по  вулиці  Момота,  52/49  у  місті

Бориспіль,  де  мешкає  Сергій Мазур –  координатор  ГО «С14»,  невідомі  кинули
гранату РГД-5.

Унаслідок вибуху тілесні  ушкодження отримав батько активіста  –  Дмитро
Мазур (травма нижніх кінцівок тазу, грудної клітки, лівого плеча, рвані рани обох
стоп, гомілок, лівого стегна, пахової ділянки).

Того ж дня слідством розпочато кримінальне провадження за ч. 2 ст.15, ч.2 ст.
115 КК України (замах на умисне вбивство за обтяжуючих обставин).

02  листопада поліцією всіх  трьох  нападників  затримано.  Судом  останнім
обрано запобіжний захід у вигляді тримання під вартою.


